STUDENT FEEDBACK ABOUT FACULTIES
2018-19
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STUDENT FEEDBACK ABOUT INSTITUTION
2018-19
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INSTITUTION FEEDBACK BY FACULTIES
2018-19

® 5 Excellent
* 4 Good
m 3 Average
™ 2 Poor

™ 1 Need Imrovemetnt

PARENTS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION
2018-19
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™ 5 Excellent
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\ ™ 3 Good
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ALUMNI FEEDBACK ABOUT INSTITUTION
2018-19

A Highly Efficient
B Efficient
| C Satisfactory
D Below Satisfaction

M E Poor




